

национальный, исследовательский, народный



«Живи сто лет!» – разносились над ботаническим садом БелГУ слова университетского гимна. Пели убелённые сединами ветераны преподаватели и юные студенты, пел и глава *alma mater* Олег Полухин. Так начинался уни-

верситетский праздник самого старого вуза Белгородчины. Правда, столетний рубеж университет давно перешагнул, ныне ему исполнилось сто тридцать шесть лет со дня основания. (Окончание на 2 стр.)

Национальный, исследовательский, народный



Ректор НИУ «БелГУ» Олег Полухин

(Окончание. Начало на 1 стр.)

За почти полуторавековую историю пройден долгий, сложный, но содержательный путь от провинциального учительского института до национального исследовательского университета.

Начиналось всё с восьми преподавателей и семи десятков студентов, а на сегодняшний день в БелГУ на двадцати факультетах обучается более тридцати тысяч человек. Долгое время институт был единственным высшим учебным заведением Белгородской области, а теперь, в ранге университета, известен далеко за пределами России. Как отметил советник ректора Пётр Коняев, возглавлявший вуз в 1974 – 1986 годах, история университета – это история развития нашего Отечества.

Атмосферу праздника поддерживала художественная выставка студенческих работ, выполненных

на весьма высоком уровне, что совсем неудивительно: среди преподавателей вуза есть и члены Союза художников России. Студентам на празднике университета скучать не пришлось. Они участвовали в играх и конкурсах, а для ветеранов университета была проведена познавательная экскурсия по ботаническому саду. Ботанический сад был заложен в 1999 году по инициативе председателя попечительского совета БелГУ – губернатора Белгородской области Евгения Савченко. Сейчас здесь собрана богатейшая коллекция растений, охватывающая практически весь земной шар. В завершение программы всех ожидала вкусная студенческая каша.

В этот день установилась новая университетская традиция: преподаватели и почётные гости заложили именную аллею ботанического сада. Теперь здесь будут расти деревья, посаженные четырьмя рек-

торами, возглавлявшими университет в разные годы, ветеранами войны и педагогического труда, руководителями области.

– Задача белгородского университета стать кадровым центром инновационного развития не только Черноземья, но и всей России. БелГУ воистину народный университет, его строила вся область, и теперь пришла пора отдавать долги, – заявил, открывая праздник, глава университета, доктор политических наук профессор Олег Полухин.

Амбициозные цели поставлены университетом – быть конкурентоспособными на мировом уровне. И они будут обязательно достигнуты, уверен Олег Полухин, основания для такой уверенности есть – замечательный коллектив, создавший славу БелГУ, прекрасные преподаватели и умные, красивые, талантливые, целеустремлённые студенты.

Александр ЖИХОВ

